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Ιεραποστολική περιοδεία του Μητροπολίτη 
Κινσάσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ιεραποστολική περιοδεία πραγματοποίησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος κατά το διάστημα από 
17 έως 19 Ιουλίου 2023.

Ο Σεβασμιώτατος έφθασε αρχικά στην πόλη Κισάντου, όπου οικοδομείται ο Ιερός 
Ναός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.
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Στη συνέχεια και μετά από 10 ώρες ταξίδι το ιεραποστολικό κλιμάκιο έφθασε στην 
πόλη Ματάντι, όπου οι πιστοί τελούν όλες τις ιερές ακολουθίες και μάλιστα τις 
Θείες Λειτουργίες μέσα σε ένα ενοικιαζόμενο σπίτι.



Οι πιστοί υποδέχτηκαν τον Σεβασμιώτατο και τον ευχαρίστησαν για τη συνεχή και 
ανύστακτη μέριμνά του για την εκκλησιαστική, μυστηριακή και πνευματική τους 
ζωή.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος τους μίλησε για την 
ζωή της εορτάζουσας Αγίας Μαρίνας δίνοντας πνευματικές νουθεσίες σε 
ολόκληρη την ενορία. Μοίρασε ως ευλογία σε όλους σταυρούς, κομποσκοίνια και 
εικόνες.



Την επομένη ημέρα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος
επισκέφθηκε μια καινούργια ενορία στην κωμόπολη Τσέλα, στην οποία οι πιστοί 
χρησιμοποιούν ως τόπο λατρείας μια παράγκα.



Περπάτησε αρκετά ανάμεσα από τις καλύβες τους, χαιρέτησε τον κόσμο ενώ 
στους λίγους πιστούς που συγκεντρώθηκαν μίλησε για την πρώτη εκκλησία στην 
οποία οι Χριστιανοί τελούσαν τις Θείες Λειτουργίες στα σπίτια και αλλά και 
αργότερα στις κατακόμβες πράγμα που όχι μόνο δεν τους δυσκόλεψε στην 
χριστιανική λατρεία τους αλλά τους δημιούργησε τέτοιο φρόνημα ώστε κατά την 
περίοδο των διωγμών να δίδουν ομολογία Χριστού.



Ως υλική υπενθύμιση της επισκέψεώς του ο Σεβασμιώτατος μοίρασε ευλογίες σε 
όλους και συνέχισε την περιοδεία του για την πόλη Μπόμα.



Εκεί χτίζεται μεγάλος Ναός προς τιμήν των Αγίων Αναργύρων Κοσμά και 
Δαμιανού χρηματοδοτούμενος από τον Ιεραποστολικό Σύλλογο της Λάρισας 
«Απόστολος Βαρνάβας».



Οι πιστοί υποδέχθηκαν με χαρά τον Σεβασμιώτατο, ο οποίος μίλησε στους πιστούς 
για την συμμετοχή των Χριστιανών στα μυστήρια της Εκκλησίας.



Όλος ο κόσμος τραγουδούσε και ευχαριστούσε τον Μητροπολίτη κ. Θεοδόσιο
για την μεγάλη ευλογία αυτού του Ιερού Ναού στην περιοχή.



Η Ιεραποστολική ομάδα επέβλεψε τις εργασίες στον Ιερό Ναό δίνοντας οδηγίες, 
και στη συνέχεια επισκέφθηκε το σχολείο της ενορίας στο οποίο ο Μητροπολίτης 
κ. Θεοδόσιος έδωσε το όνομα του μεγάλου ιεραποστόλου μακαριστού 
Μητροπολίτου Πενταπόλεως κ. Ιγνατίου, ενώ μαζί με τον μηχανικό 
αποφάσισαν να κάνουν κάποιες εργασίες και σε αυτό για την καλύτερη λειτουργία 
του.

Ο Σεβασμιώτατος σταματούσε συνεχώς σε φτωχικές περιοχές να μιλήσει και να 
ευλογήσει το κόσμο προσφέροντας το ημερολόγιο της Ιεράς Μητροπόλεως ως 
πρώτο σημείο προσέγγισης των ανθρώπων στην Ορθόδοξη Εκκλησία.

Περισσότερες φωτογραφίες:


























